

云赏牡丹 花开满屏

第38届中国洛阳牡丹文化节特别报道

今年牡丹文化节期间,“本地全民参与,外地游客助力”,让更多网友对洛阳有了更全面的认识——

“云赏牡丹”满屏春色 “云游洛阳”古韵新风

今年牡丹文化节期间,我市重点策划推出“云赏牡丹 花开满屏”大型线上直播活动,各地网友通过抖音等平台“云游洛阳”。截至昨日,仅市委宣传部、市委网信办主办的“洛阳牡丹甲天下”抖音挑战赛就已发布7万多个视频,播放量达到1.9亿次。通过“本地全民参与,外地游客助力”的方式,更多网友对洛阳有了更全面的认识。

“你以为的洛阳牡丹是这样的,其实洛阳牡丹是这样的……”不久前,市民李先生把自己制作的一段短视频上传到抖音,参与“洛阳牡丹甲天下”抖音

挑战赛,没想到短时间内就收获了网友的几万个点赞和几百条评论。在这段视频里,伴着动感的音乐,姚黄、珊瑚台、豆绿、二乔等几十个品种、不同色系的牡丹照片不断切换。评论区里,网友们点赞“洛阳牡丹甲天下”。

今年牡丹文化节期间,我市重点策划推出“云赏牡丹 花开满屏”大型线上直播活动,同时举办“洛阳牡丹甲天下”抖音挑战赛,吸引众多洛阳本地人和外地游客参与,不仅形成了“本地全民参与,外地游客助力”的良好宣传局面,还让更多外地网友不到洛阳就能欣赏洛阳牡丹的国色天香,感受洛阳

的城市魅力。

广州的方女士今年52岁,她的小儿子曾在洛阳工作3年,去年辞职回到广州。“孩子在洛阳工作时,我到过一次,但没赶上牡丹文化节,今年我原本计划和老伴儿去洛阳看牡丹,没想到碰上疫情。”方女士说,得知她的想法后,她的小儿子不仅买了盆栽牡丹和牡丹花茶寄到广州,还发动洛阳朋友为父母拍了很多牡丹小视频。在抖音上,方女士也频频刷到各种宣传洛阳的视频。“隔着屏幕,我都能感受到洛阳人对这座城市的热爱。”她说。

牡丹花、龙门石窟、洛阳美食、地铁

建设、新区夜景……在抖音上搜索关键词“洛阳”,源远流长的河洛文化和日新月异的城市发展,各种洛阳元素让人目不暇接。

“一别洛阳十几年,如今的变化之大令人惊讶。”网友“青山野夫”说,十几年前他来过洛阳多次,当时市区的高楼还不多,交通也没如今这么便捷。不久前,他在网上看到洛阳的龙门石窟、应天门、城市书房、地铁建设等,很是惊讶。无论是历史文化保护传承,还是城市建设发展,如今的洛阳可谓传统与现代辉映、古韵与新风交融。

本报记者 牛鹏远



牡丹种植 助农增收

近日,伊川县白沙镇刘庄村白牡丹连片绽放,群众正在采摘花蕊。

近年,该村实施农业种植结构调整,依托种植大户发展牡丹种植业,给附近村民提供就业岗位50多个,增加了村民的收入。目前,300多亩白牡丹花开正艳,群众开始采摘花蕊,为制作牡丹茶提供原料,连片的牡丹花成为一道乡村振兴的亮丽风景线。

记者 张怡照 通讯员 赵树辉 李德伟 摄



洛阳北航科技园云招商平台上线

本报讯(记者 戚帅华 通讯员 蔡丁力)近日,第38届中国洛阳牡丹文化节线上经贸招商系列活动之一——洛阳北航科技园云招商平台发布仪式举行。

该平台整合各类数字化资源,发

挥大数据、云计算等新技术优势,涵盖视频网络招商会议室、企业旗舰店、线上推广、重大商机对接、外汇资金结算、贷款支持等内容,可实现招商项目发布、招商政策发布、招商项目对接、项目落地服务等功能,通过线上推广

帮助企业拓宽贸易渠道,开拓国内外市场。

洛阳北航科技园是为实现高校科技成果转化、孵化高新技术产业、培养创新创业人才、促进行业技术进步和地方经济发展而成立的专业化高水平服

务园区。下一步,该园区将以云招商平台为依托,打造“互联网+招商”新模式,建立长期高效畅通的信息对接机制,进一步拓展招商渠道,为园区企业开辟高效、便捷的招商通道,打造更加开放、便利的创新创业环境。

“2019年度河南省五大考古新发现”名单揭晓——

纱厂西路西汉墓榜上有名



纱厂西路西汉墓出土的青铜壶和液体 记者 张怡照 摄

本报讯(记者 智慧 通讯员 程召辉)记者昨日从市文物考古研究院获悉,“2019年度河南省五大考古新发现”名单近日揭晓,我市纱厂西路西汉墓榜上有名。

2018年5月至2019年12月,市文物考古研究院在西工区纱厂西路一处工地发现了两座西汉时期的大型空心砖墓。通过考古发掘和初步研究证明,这两座墓为耿姓家庭夫妻异穴合葬墓,推测墓主人的身份可能是当时比较著名的炼丹方士。

国家博物馆研究员、海昏侯墓考古发掘专家组组长信立祥曾表示,纱厂西路西汉墓是目前国内发现时代较早、规模最大、墓主人清晰、时代清晰的西汉中晚期墓葬,价值很高。墓葬出土的铜器很厚重,根据出土的五铢钱可以判断,墓葬的年代应在汉昭帝到汉宣帝期间。

这两座墓葬考古价值和意义重大,其中,编号为C1M16090的墓葬由墓道、主墓室、侧室、廊道、耳室、坠室组成,南北长约15米、东西宽近14米,总面积约210平方米,主墓室偏重于整个墓葬的西部,发达的耳室系统基本上都位于主墓室的东部。这种墓葬形制独特,规模之大,在以往洛阳地区的西汉考古中很少见。

发掘负责人潘付生介绍,两座墓葬出土文物数量大,种类多,等级之高实为少见,彩绘大雁铜灯、玉温明等为洛阳乃至河南地区首见。彩绘大雁铜灯上,大雁做回首衔灯罩状,不同于其他大雁灯的回首衔鱼的造型,通体彩绘,高达54厘米。而温明作为一种葬器在我国山东省、江淮地区、扬州地区发现相对较多。此次发现玉温明,不仅填补了中原地区西汉考古的空白,也为研究西汉时期中原地区的丧葬文化提供了可贵的实物材料。此外,出土的三件银扣金箔漆奁,不仅用材好,而且工艺精湛为同时期罕见,其他如青铜大盘、青铜手炉、青铜杵臼、狮子形足的分体陶灶等器物也都比较少见。

墓葬内还发现了两件青铜大壶,其中一件青铜壶内保存有近3500毫升液体。经检测发现,这些液体为西汉时期以水法制作的升仙药“矾石水”。这是我国通过考古首次发现水法制作升仙药的实物证据,为研究汉代人的升仙思想、升仙方法,为研究道教文化发展过程,也为研究中华文明历史进程提供了十分珍贵的材料。

“2019年度河南省五大考古新发现”名单由“2019河南考古新发现论坛”公布。该论坛由省文物局指导,省文物考古学会、《华夏考古》编辑部主办,经过项目负责人汇报,由专家无记名投票,在10个汇报项目中,最终选出5个项目。与我市纱厂西路西汉墓共同上榜的,有灵宝城烟遗址、淮阳平粮台城址、安阳辛店商代晚期铸铜遗址、济源柴庄遗址。



扫二维码,阅读更多关于洛阳西汉大墓考古发现的内容
短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/997742>



体彩大乐透派奖,“幸运奖”等着幸运的你

体彩大乐透史上最强派奖火热来袭!体彩大乐透自第20030期(4月27日20:10开始销售)起开展大派奖活动,活动预计持续25期至6月下旬结束。今年派奖活动力度再次加大,派奖总金额高达9.9亿元,其中一等奖派奖奖金5亿元,幸运奖派奖奖金4.9亿元,奖金分配可谓平分秋色。

幸运奖,增添乐趣和希望

大家对幸运奖可能比较陌生,这是继2018年大乐透乐善派奖后的又一创新之举,旨在让广大购彩者在购买大乐透彩票随手做公益的同时,也能为自己的生活增添乐

趣和希望,期待收获属于自己的幸运。派奖期间进行追加投注的彩票票面宣传栏将随机打印幸运奖派奖权益(多期票不参与),从而获得不同的幸运奖项。值得一提的是,本次幸运奖派奖覆盖面更广,将让更多的购彩者体验到派奖的乐趣。

今年派奖中的幸运奖包括两类:一是二等奖至九等奖奖金随机根据不同的字,乘以2或1.6;二是“加油中国”和“光芒焕新”幸运奖,所有进行追加投注的大乐透彩票,均有机会收获“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖3元。在收获幸运奖的同时,为祖国加油,期待彻底战胜疫情、“光芒焕新”的日子早日到来!

	常规3元投注	2倍	1.6倍
二等奖	基本奖金+追加奖金	(基本奖金+追加奖金)×2	(基本奖金+追加奖金)×1.6
三等奖	10000元	20000元	16000元
四等奖	3000元	6000元	4800元
五等奖	300元	600元	480元
六等奖	200元	400元	320元
七等奖	100元	200元	160元
八等奖	15元	30元	24元
九等奖	5元	10元	8元

需要注意的是:本次派奖只针对追加投注的彩票,所以广大购彩者若想分享“9.9亿元大派奖”的喜悦和欢乐,一定要多花1元钱进行追加投注;如果中得三等奖的同时,

中得2倍或1.6倍的幸运奖派奖,则会像通常的一等奖、二等奖一样,缴纳20%的个人所得税;幸运奖在当期开奖公告发布后方可兑奖,要保留好彩票哦。

把握机会,乐享幸运奖大礼包

体彩大乐透曾于2016年和2017年开展过固定奖派奖,2018年开展过固定奖和乐善派奖。据以往派奖经验及今年幸运奖派奖规则来看,派奖期间购彩者参与热情会非常高,幸运奖派奖总奖金会随着派奖进度逐渐减少。因此,广大购彩者一定要把握好机会,尽早收获幸运好礼,以免奖金派完

留下遗憾。

此外,体彩的另一个活动——“益起来绘精彩”体彩吉祥物征集,正在火热进行中。该活动的截止时间为5月28日,冠军作品将获得税前8万元的奖金,其他入围作品也有相应丰厚奖金奖励。

燃情四月,中国体育彩票活动多多,惊喜不断。让我们一起行动起来,在这个暖暖的春天里,收获更多的美好和欢乐吧!

(公益体彩)



公益体彩 乐善人生

关于面向社会征集体育文物的公告

为把洛阳体育博物馆打造成精品工程,根据相关文物法律法规规定,现决定面向社会公开征集文物。有关事项公告如下:

一、征集范围

1. 史前与历史时期洛阳地区与体育相关的文物。
2. 史前与历史时期洛阳以外的国内外地区,与河洛体育文化关系密切的相关文物。
3. 与洛阳近现代体育事业相关的书籍、报刊、照片、视频、证书、奖状、奖杯等素材。
4. 征集文物的题材不限,包括但不限于史前史类、古代史类、民俗类、当代史类。征集文物的种类不限,包括但不限于石器、青铜器、陶瓷器、书画、视频、音频、照片等类型。

二、征集方式

1. 采取版权购买、社会捐赠、借展、购买等方式。
2. 有意者可通过电话或邮件的方式与洛阳体育博物馆筹备办公室取得联系。邮件中需注明藏品尺寸、质地、来源、联系人及联系方式,并提供像素较高的图片。洛阳体育博物馆筹备办公室将对成功捐赠者颁发荣誉证书。特别珍贵且本人欲保存原件的,将代管代展,签订保管协议,所有权不变,也可复制或仿制展出。

三、征集原则

1. 坚持藏品合法,且藏品合法持有者自愿的原则。

提供文物的单位或个人,所持有文物必须是经合法渠道取得的文物。

2. 坚持去伪存真、去粗取精的原则。
3. 坚持藏品代表性强、特点突出的原则。所捐赠文物需经过专家组鉴定筛查,确定为征用文物展品后办理交接手续。不符合要求的退还捐赠者收藏。

四、征集时间

本次文物征集时间为2020年3月至2020年5月底。

五、组织机构

此次文物征集工作具体由洛阳体育博物馆筹备办

公室负责。

六、联系方式

1. 联系电话:0379-65920326。
2. 邮箱:lytybwgcb@163.com。
3. 本公告同时在洛阳市体育局门户网站(www.lystyj.gov.cn)上公布,敬请关注。

特此公告

洛阳体育博物馆筹备办公室